

**Перелік завдань, заходів та показників міської (бюджетної) цільової програми
«Безпечна громада»
на 2021 рік
(назва програми)**

з/п	Назва завдання	Перелік заходів завдання	Показники виконання заходу, один. виміру	Виконавець заходу, показника	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела	Обсяги, тис. грн.	
2021							
1.	Проведення системного - аналітичного обстеження криміногенного показника на різних ділянках міста для наступного розширення системи відео нагляду.	Техобслуговування системи відеонагляду	Затрат Обсяг затрат на обслуговування, 149,4 тис.грн.	Відділ Комп'ютерного забезпечення та технічного захисту інформації	Міський бюджет	149,4	Якісне обслуговування системи відеонагляду
Продукту кількість камер відеонагляду, 83 од.							
Ефективності Середні витрати на обслуговування 1 камери відеонагляду, 1,8 тис.грн.							
Якості Динаміка покращення роботи системи відеонагляду, 100%							
2.	Підвищення рівня безпеки в громаді	Модернізація системи відеоспостереження	Затрат Обсяг затрат на встановлення камер відеонагляду, 3021,7 тис.грн.	Відділ Комп'ютерного забезпечення та технічного захисту інформації	Міський бюджет	3021,7	Встановлено камери та модернізовано систему відеонагляду в населених пунктах Трускавецької
Продукту кількість населених пунктів громади, 8 од.							

			Ефективності середні витрати на встановлення камер відеоспостереження в 1 населеному пункті, 377,71 тис.грн.				територіальної громади (м.Трускавець, с.Модричі, с.Станіля, с.Уличне, с.Доброгостів, с.Бистрий, с.Зимівки, с.Орів)
			Якості Динаміка покращення рівня безпеки в громаді, 100%				
Усього на Програму:						3171,1	

* якщо строк виконання програми 5 і більше років, вона поділяється на етапи і таблиця заповнюється на кожний з них окремо.

** вказується кожне джерело окремо.

*** завдання, заходи та показники вказуються на кожний рік програми.

Міський голова

Кульчинський А.Б.
(П. І. Б.)

(підпис)

Начальник
відділу «Комп'ютерного забезпечення
та технічного захисту інформації»

Сегер А.П.
(П. І. Б.)

(підпис)